

## Consultas Realizadas

# Licitación 358599 - Adquisición de Vehículos (SBE).

### Consulta 1 - POTENCIA. HP DE ITEM 1. PICKUP

Consulta	Fecha de Consulta	23-07-2019
En relación a la potencia requerida en el PBC, sección III., para el Item N° 1 camioneta Pick Up. Es posible variación del HP donde dice 140 como mínimo, a 135HP?.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	09-09-2019
No es posible. La convocante para la elaboración de las especificaciones técnicas, ha recabado informes técnicos a profesionales mecánicos empleados de nuestra institución y estos coinciden en que la potencia solicitada es la más conveniente para el vehículo solicitado teniendo en cuenta el volumen de uso y las distancias a ser recorridas.		

### Consulta 2 - Lote N° 3: Camión "0 Kilometro"

Consulta	Fecha de Consulta	24-07-2019
Potencia Máxima: Donde dice: Potencia Máxima 160 a 175 cv a 2.600 rpm  Se podrá ofrecer: Potencia Máxima 140 hp/ 2.500 rpm?		

Respuesta	Fecha de Respuesta	09-09-2019
No. Se podrá ofertar camiones con Potencia máxima (hp) /rpm 140 a 175 CV a 2.600 rpm.		

### Consulta 3 - ITEM 1. PICK UP 4X2.

Consulta	Fecha de Consulta	24-07-2019
En relación a las características mecánicas de motor, requeridas en el PBC, sección III., para el Item N° 1 camioneta Pick Up. Es posible considerar la variación de la cilindrada donde dice "desde 1960 hasta 3000cc", a, "desde 1900cc a 3000cc"?		

Respuesta	Fecha de Respuesta	09-09-2019
No es posible. La convocante para la elaboración de las especificaciones técnicas, ha recabado informes técnicos a profesionales mecánicos empleados de nuestra institución y estos coinciden en que la cilindrada solicitada es la más conveniente para el vehículo solicitado teniendo en cuenta el volumen de uso y las distancias a ser recorridas.		

### Consulta 4 - Lote N° 3: Camión "0 Kilometro"

Consulta	Fecha de Consulta	24-07-2019
Frenos: Donde dice: Freno a tambor en las ruedas delanteras y traseras con ABS.  Se podrá ofrecer: Frenos de aire de doble circuito, tambores delanteros y traseros sin ABS?		

Respuesta	Fecha de Respuesta	09-09-2019
No se podrá ofrecer. La convocante para la elaboración de las especificaciones Técnicas, ha recabado informes técnicos a profesionales mecánicos empleados de nuestra Institución y estos coinciden que el Freno a tambor en las ruedas delanteras y traseras con ABS son las más convenientes para el vehículo solicitado teniendo en cuenta el uso que tendrá traslado de muebles, equipos de oficinas, equipos informáticos y otros bienes a las diferentes Sucursales del Banco Nacional de Fomento, distribuidos a lo largo de todo el territorio Nacional, muchos de los cuales se encuentran sobre caminos sin pavimentos que en tiempos lluviosos se tornan casi intransitables, motivo por el cual el sistema de freno solicitado es fundamental para la seguridad del personal y de los bienes a ser trasladados, los oferentes interesados en presentar ofertas deberán interpretar las especificaciones detalladas en el PBC, por lo tanto remitirse a lo solicitado en el PBC.		

### Consulta 5 - Lote N° 3: Camión "0 Kilometro"

Consulta	Fecha de Consulta	24-07-2019
Asientos: Donde dice: Chofer con suspensión neumática y acompañantes fijos, con apoya cabezas en los 3 asientos.  Se podrá ofrecer: Asientos: Chofer con suspensión rígida y acompañantes fijos, con apoya cabezas en los 3 asientos?		

Respuesta	Fecha de Respuesta	09-09-2019
No se podrá ofrecer. La convocante para la elaboración de las especificaciones Técnicas, ha recabado informes técnicos a profesionales mecánicos empleados de nuestra Institución y estos coinciden que Asientos: Chofer con suspensión neumática y acompañantes fijos, con apoya cabezas en los 3 asientos son las más convenientes para el vehículo solicitado teniendo en cuenta el uso que tendrá traslado de muebles, equipos de oficinas, equipos informáticos y otros bienes a las diferentes Sucursales del Banco Nacional de Fomento, distribuidos a lo largo de todo el territorio Nacional, muchos de los cuales se encuentran sobre caminos sin pavimentos que en tiempos lluviosos se tornan casi intransitables, motivo por el cual lo solicitado es fundamental para las labores a realizar, los oferentes interesados en presentar ofertas deberán interpretar las especificaciones detalladas en el PBC, por lo tanto remitirse a lo solicitado en el PBC.		

### Consulta 6 - Lote N° 3: Camión "0 Kilometro"

Consulta	Fecha de Consulta	24-07-2019
Accesorios: Donde dice: Airbags frontales.  Se podrá ofrecer el camión sin los airbags frontales?		

Respuesta	Fecha de Respuesta	09-09-2019
Si se podrá ofrecer. Airbags frontales y/o sin airbags frontales.		

## Consulta 7 - ESPECIFICACIONES TECNICAS

Consulta	Fecha de Consulta	24-07-2019
<p>LOTE 3: CAMION 0 KILOMETRO MOTOR Donde dice: Potencia máxima (hp) /rpm 160 a 175 CV a 2.600 rpm Solicitamos ofertar: Potencia máxima (hp) /rpm 140 a 175 CV a 2.600 rpm Estas características son similares y con las mismas prestaciones a lo solicitado en el PBC y específicas de cada marca, este pedido podrá favorecer la mayor participación sin que ella constituya una desviación a la necesidad técnica, al uso y al destino, solicitados por la convocante. Por ello, hacemos mención al Art. 4 de la Ley 2051/03, principios generales inciso b que expresa cuanto sigue: Permitirán que todo potencial proveedor o contratista que tenga la solvencia técnica, económica y legal necesaria y que cumpla con los requisitos establecidos en la Ley, en su reglamento, en las bases o pliegos de requisitos y en las demás imposiciones administrativas, este en posibilidad de participar sin restricción y en igualdad de oportunidades en los procedimientos de contratación pública. Además, permitirá que puedan tener mayores ofertas competitivas y económicas para vuestra institución.</p>		

Respuesta	Fecha de Respuesta	09-09-2019
Si se podrá ofertar. Potencia máxima (hp) /rpm 140 a 175 CV a 2.600 rpm.		

## Consulta 8 - ESPECIFICACIONES TECNICAS

Consulta	Fecha de Consulta	24-07-2019
<p>LOTE 3: CAMION 0 KILOMETRO SISTEMA ELECTRICO Donde dice: Alternador de 24 voltios y 80 Amper como mínimo Solicitamos ofertar: Alternador de 12 voltios y 80 Amper como mínimo Estas características son similares y con las mismas prestaciones a lo solicitado en el PBC y específicas de cada marca, este pedido podrá favorecer la mayor participación sin que ella constituya una desviación a la necesidad técnica, al uso y al destino, solicitados por la convocante. Por ello, hacemos mención al Art. 4 de la Ley 2051/03, principios generales inciso b que expresa cuanto sigue: Permitirán que todo potencial proveedor o contratista que tenga la solvencia técnica, económica y legal necesaria y que cumpla con los requisitos establecidos en la Ley, en su reglamento, en las bases o pliegos de requisitos y en las demás imposiciones administrativas, este en posibilidad de participar sin restricción y en igualdad de oportunidades en los procedimientos de contratación pública. Además, permitirá que puedan tener mayores ofertas competitivas y económicas para vuestra institución.</p>		

Respuesta	Fecha de Respuesta	09-09-2019
Si se podrá ofertar. Alternador de 12 voltios y 80 Amper como mínimo.		

## Consulta 9 - ESPECIFICACIONES TECNICAS

Consulta	Fecha de Consulta	24-07-2019
LOTE 3: CAMION 0 KILOMETRO ACCESORIOS Donde dice: Airbags frontales Solicitamos ofertar: Sin Airbags frontales		

Respuesta	Fecha de Respuesta	09-09-2019
Si se podrá ofertar. Airbags frontales y/o sin airbags frontales. Remitirse a la Adenda N° 4.		

## Consulta 10 - 1. Especificaciones Técnicas LOTE 1: CAMIONETA DOBLE CABINA 4X2 0 KILOMETRO

Consulta	Fecha de Consulta	24-07-2019
VEHICULO  Solicitan: Camioneta 0 km. Doble Cabina, tipo 4x2. Modelo 2019 en adelante. Consulta: ¿Se puede ofertar Camioneta 0 km. Doble Cabina, tipo 4x2. Modelo 2018 en adelante?		

Respuesta	Fecha de Respuesta	09-09-2019
No. Se podrá ofertar camioneta 0 Km. Doble Cabina, tipo 4x2 Año de fabricación 2018 en adelante y modelo 2019 en adelante. Remitirse a la Adenda N° 4.		

## Consulta 11 - 1. Especificaciones Técnicas LOTE 1: CAMIONETA DOBLE CABINA 4X2 0 KILOMETRO

Consulta	Fecha de Consulta	24-07-2019
CARACTERISTICAS FISICAS  Solicitan: Largo 5.250 mm como mínimo. Consulta:¿Se puede ofertar vehículos cuyo largo sea de 5.185 mm?		

Respuesta	Fecha de Respuesta	09-09-2019
No es posible. La convocante para la elaboración de las especificaciones técnicas, ha recabado informes técnicos a profesionales mecánicos empleados de nuestra institución y estos coinciden en que las especificaciones establecidas son las más convenientes.		

## Consulta 12 - 1. Especificaciones Técnicas LOTE 1: CAMIONETA DOBLE CABINA 4X2 0 KILOMETRO

Consulta	Fecha de Consulta	24-07-2019
ACCESORIOS  Solicitan: Apertura interna o comando desde la cabina de la tapa de depósito de combustible . Consulta:¿Se puede ofertar vehículos con apertura de tanque de combustible con tapa con llave?		

Respuesta	Fecha de Respuesta	09-09-2019
Se podrá ofertar vehículos con Apertura interna o comando desde la cabina de la tapa de depósito de combustible y/o vehículos con apertura de tanque de combustible con tapa con llave. Remitirse a la Adenda N° 4.		

## Consulta 13 - 2. Plan de Entregas (Bienes) LOTE 1: CAMIONETA DOBLE CABINA 4X2 0 KILOMETRO

Consulta	Fecha de Consulta	24-07-2019
Solicitan: Fecha final de entrega de los bienes: Máximo 60 (sesenta) días corridos, contados a partir de la suscripción del contrato en el horario de 08:00 a 16:00 hs. Consulta: ¿Se puede ofertar vehículos cuya Fecha final de entrega de los bienes tenga un Máximo 120 (Ciento Veinte) días corridos, contados a partir de la suscripción del contrato en el horario de 08:00 a 16:00 hs.?		

Respuesta	Fecha de Respuesta	09-09-2019
El motivo del llamado para adquisición de vehículos obedece a que la convocante se encuentra con la imperiosa necesidad de contar con dichos rodados, debido al que el parque automotor actual en su mayoría ya cumplieron su periodo de vida útil, otros en proceso de reparación por lo tanto remitirse a lo solicitado en el PBC.		

## Consulta 14 - Especificaciones Técnicas LOTE 2: AUTOMOVIL 0 KILOMETRO

Consulta	Fecha de Consulta	24-07-2019
VEHICULO  Solicitan: Automóvil 0 km. Modelo 2019 en adelante. Consulta: ¿Se puede ofertar Automóviles 0km Modelo 2018 en adelante?		

Respuesta	Fecha de Respuesta	09-09-2019
No. Se podrá ofertar automóvil 0 Km. Doble Cabina, tipo 4x2 Año de fabricación 2018 en adelante y modelo 2019 en adelante. Remitirse a la Adenda N° 4.		

## Consulta 15 - 2. Plan de Entregas (Bienes) LOTE 2: AUTOMOVIL 0 KILOMETRO

Consulta	Fecha de Consulta	24-07-2019
Solicitan: Fecha final de entrega de los bienes: Máximo 60 (sesenta) días corridos, contados a partir de la suscripción del contrato en el horario de 08:00 a 16:00 hs. Consulta: ¿Se puede ofertar vehículos cuya Fecha final de entrega de los bienes tenga un Máximo 120 (Ciento Veinte) días corridos, contados a partir de la suscripción del contrato en el horario de 08:00 a 16:00 hs.?		

Respuesta	Fecha de Respuesta	09-09-2019
El motivo del llamado para adquisición de vehículos obedece a que la convocante se encuentra con la imperiosa necesidad de contar con dichos rodados, debido al que el parque automotor actual en su mayoría ya cumplieron su periodo de vida útil, otros en proceso de reparación por lo tanto remitirse a lo solicitado en el PBC.		